

23

2014年10月
星期四
甲午年九月三十日

总第195期

出版单位：定安县新闻办

今日定安

见证定安发展历程

电子信箱：daxxwb@163.com

报料、投诉电话：63830722

琼内准印证号：LB141001

定安地区天气预报

白天：阵雨
夜间：阵雨
温度：最高28℃
最低23℃

中共定安县委
定安县人民政府 主办

特别关注

中国共产党第十八届中央委员会第四次全体会议于10月20日至23日在北京召开。本次四中全会专题讨论依法治国问题，这在党的历史上尚属首次。

县委书记陈军谈贯彻落实“从严治党” 用制度箍紧权力 以监督倒逼作风

林先锋 蔡倩

定安县深入贯彻落实习近平总书记党的群众路线教育实践活动总结大会上的重要讲话精神，结合实际，重点以作风建设为切入点，强化干部队伍建设和管理，扎实推进“从严治党”工作。

近日，定安县6个单位由于“不办事”“慢作为”，被县委督促检查工作领导小组进行全县通报批评扣分。县委书记陈军表示，强化党员干部作风建设需强化巡察督导、整治问责与制度建设，以制度约束党员干部的作风，进而逐渐形成“勤政廉洁、务实高效”的氛围。

“坚持以制度管人事，按党的原则和纪律办事，对各党员干部特别是领导干部要严格要求、严格教育、严格监督，使党员干部心有所畏、言有所戒、行有所止。”陈军介绍，定安创新出台《定安县干部作风建设倒扣分试行办法》和《定安县调整不适宜担任现职干部试行办法》，加强党员干部的管理，强化了作风建设。

当前，定安县深入开展“干部作风建设百日大行动”和“全县党员‘走千村入万户’”活动，严格按照《干部作风建设倒扣分试行办

法》和《调整不适宜担任现职干部试行办法》整治作风存在问题，逐渐形成“勤政廉洁、务实高效”的氛围，杜绝办事拖拉、推诿扯皮、不干事、不担事现象。

施行“倒扣分”政策，是定安为推进干部作风建设出的一个狠招。《定安县干部作风建设倒扣分试行办法》规定：执行重要工作部署时有令不行、有禁不止，或者搞变通、做选择、打折扣，造成工作重大失误，产生较大影响，经组织查实，一次扣单位6分。向管理服务对象“吃拿卡要”或接受联系服务对象吃请送礼、旅游、健身娱乐或礼金、礼品、会员卡和各种有价证券、支付凭证，一次扣3分。扣分累计超过12分(含12分)的单位，定安县委将对各单位主要负责人进行组织处理。

据了解，今年以来，定安开展集中明察暗访30次，实施专项督查12次，发出《督查通报》6期、《督办函》15份，通过督查督办和明察暗访的常态化，促进了广大干部依法履职、高效履职的主动性，切实加强做好本职工作的责任感和紧迫感。

“建立健全干部队伍作风建

设例会和督导制度，用监督倒逼作风建设。”定安县整合了督导专员队伍，设立纪检、组织人事、老干部、“两代表一委员”以及各界人士广泛参与的监督员队伍加强对效能建设执行情况的监督检查，开展检查干部工作状态、首问负责、一次性告知、限时办结制度落实情况的“四查”活动。

“持之以恒地抓好作风建设，不断巩固作风建设成果。”陈军表示，定安全体党员干部将发扬“钉钉子”精神，把作风建设引向深入，巩固中坚持、在坚持中巩固，真正把作风转变成果转化为促进发展的动力，进一步密切党群干群关系，切实解决联系服务群众“最后一公里”问题，推动定安经济社会科学发展。

陈军强调，下一步将加强党委(组)组织建设，要求各党委(组)书记切实履行第一责任人的责任，把“从严治党”抓好抓实，同时强化纪律约束，引导党员干部坚定理想信念、强化宗旨意识，进一步解放思想，使党员干部都能够大胆创新、敢于担当、主动作为，共同建设美丽定安。

提升国防能力 发挥武装力量

海南省军区司令员张践到县人武部检查指导工作

蔡佳棚 王伦



省军区司令员张践(前排中)与县委书记陈军(前排右二)在县人武部合影留念。蔡佳棚 摄

10月17日，海南省军区司令员张践到县人武部检查指导工作，详细了解县人武部办公设施建设、工作开展等情况。县委书记陈军，县委常委、人武部长刘兴晓，县政府副县长陈亮陪同。

张践对定安县委、县政府关心支持武装工作给予肯定。他表示，县委、县政府高度重视人武工作，认真贯彻上级有关指示，工作思路清晰，有很强的创新精神，在人武部工作中创造出不少亮点，积累了不少好的经验。

张践要求，县人武部要紧扣县委、县政府的中心工作，不断强化和提升国防动员能力，充分发挥武装力量，促进武装工作再上新台阶，为地方经济社会发展和构建和谐社会贡献力量。

据了解，近年来，定安县委、县政府在省军区和定安县委、县政府的坚强领导下，围绕党在新形势下的强军目标，深入学习贯彻习近平总书记系列讲话精神，坚持把战斗力标准作为唯一的根本标准，狠抓实战化战备训

练，坚持把第二批党的群众路线教育实践活动作为重要政治任务，突出抓好讲党性、守党规、严党纪学习教育，提高官兵抵御腐朽思想侵蚀的能力，与此同时，县人武部还积极支持地方经济建设，把新农村建设作为军地共建的载体，协调驻军警部队与地方农村建立帮扶点，通过召开军民共建座谈会，共同谋划发展的新路子，推动驻地新农村建设，受到了当地政府及百姓的一致好评。

为让更多的朋友分享定安的静美，共同感受这片祥和乐土的魅力，24至26日，定安将在沈阳举办城市推介暨定安生态旅游房产展示会，以旅游和房产为媒介，让定安在沈阳的舞台上登台亮相，秀出“静美”、“祥和”这张靓丽名片。

据悉，此次海南房地产(沈阳)交易博览会将在辽宁工业展览馆举行。届时，沈阳市民可以在家门口通过定安生态旅游房产展示会一系列主题推广活动，包括定安城市宣传片播放，以及定安城市整体风貌、旅游资源、人文特色、投资环境的推广演讲，领略定安风情，还可边品定安美食，边赏古城文化。

此外，博览会还设置了有奖问答、参展房地产楼盘推广等活动。

据定安组委会的相关负责人介绍，此次房展会，定安的城市形象口号是“静美定安，祥和家园——进一步同城海口，退一步丽水仙山，给你一个天人合一的海岛家园”，旨在通过一系列的展销活动，提高定安城市认知度，增强参展商的宣传效应，突出定安宜居宜商生态卫星城、大海口半小时生活圈、海口后花园、休闲养生旅游基地的优势，展现独具魅力的海南定安元素，进一步加深沈阳消费者的定安印象。

据了解，此次海南房地产(沈阳)交易博览会，定安县的展位面积共计240平方米(标展27个)，展览项目15个。届时，定安天九美食文化广场有限公司等定安15个房地产开发公司将派员参加。

兵马未动，宣传先行。展销会还未开始，定安就通过沈阳当地的广播、报纸、城市交通户外灯大型媒体广告等方式进行前期的强势宣传，为活动造势。

此外，海南日报、南国都市报、海南电视台新闻频道等省内主流媒体，将在展中进行跟踪报道，主办方还将利用海口美兰机场旅游营销平台，滚动播放各旅游地产形象片，加大旅游地产的营销推介，并设计发行《静美定安·祥和家园》旅游地产地图，向人们立体展现定安安静祥和的文明生态城市形象。

24至26日，定安将参加2014年海南房地产(沈阳)交易博览会

静美定安的『T台秀』

王伦

23日起实行指纹考勤制度

叶松

记者从相关部门获悉，为改进干部作风，加强人员管理，严肃工作纪律，从10月23日起，定安县各机关单位将实行一日四次上下班指纹签到(退)制度。

据介绍，指纹考勤制度适用对象为全县机关行政事业单位工作人员(含临聘人员)，工作人员每天上下班需到所在工作楼层的指纹机上签到(退)，上午8点后、下午230后视为迟到；上午11:30前、下午530前视为早退，全天无刷指纹记录者视为缺勤。

据了解，该考勤制度还要求各单位在每周五下午下班后将本单位本周请假和出差人员名单(列表、盖章、主要领导签名)以及因故未能及时刷指纹考勤机人员的书面说明送到县委总值班室，各单位主要领导请假还需备注是经由哪位县领导批准，如有瞒报、漏报、误报等现象，将追究责任。

2014《今日定安》杯 新闻照片

征集啦

截止时间：2014年12月31日
评选时间：2015年1月
投稿邮箱：daxxwb@163.com



策划：秦武

主编：林先锋

《今日定安》数字报网址：http://dab.dingan.gov.cn